
In f o r m a t ó r i u m  školy  waldorfskej    
 

Týždenník učiteľov, rodičov a priateľov waldorfskej školy v Bratislave 
Rok vydania: 14                                                                      dátum: 18.12. 2015                                                  

 

 

Vianočné prázdniny : od 23. 12. 2015 do 8. 1. 2015 (vrátane) 
 
 
Vianočná besiedka: 
Chceme veľmi pekne poďakovať všetkým rodičom IV. ročníka a ostatným pomáhajúcim, ktorí 

akoukoľvek formou pomohli pri organizácii vianočnej slávnosti a bazáru, či už s občerstvením, 

predajom, tvorivými dielňami alebo upratovaním a pomohli nám tak vytvoriť príjemnú vianočnú 

atmosféru. Takisto ďakujeme deťom a učiteľom za program na vianočnej slávnosti, ako i za 

výrobky na bazár.  

Vzhľadom na už veľmi obmedzené kapacitné možnosti školy pri organizovaní takýchto podujatí 

budeme sa snažiť do budúcnosti  takéto väčšie slávnosti organizovať v iných, väčších priestoroch. 

                                                       wš                                  

 

Kalendár na rok 2016 - od Barbory Kožíkovej : 

Milí rodičia, v kancelárii školy je k dispozícii na predaj kalendár Barbory Kožíkovej, ktorý je 

z obdobia poslednej tvorby pred jej nedávnym odchodom. Bola mamičkou dvoch dievčat na našej 

škole. 

Cena kalendára je : 10,- € . Príspevok bude určený na pomoc rodine.                                  wš 

                                                                                             

 

Zbierka: 

Keďže z organizačných dôvodov avizovaná zbierka na ukradnutý bicykel nebola dotiahnutá do 

úspešného konca, obnovujeme zbierku a posúvame termín do 22. 12. 2015. ( v kancelárii školy ), 

prípadne do 11. 1. 2015 na účet  2800066672/8330 (Tatiana Maťová), ktorá odovzdá vyzbierané 

peniaze rodičom žiaka.  

Na priblíženie vzniknutej situácie, uvádzame ešte raz nasledovné : 

V októbri bol ukradnutý skoro nový bicykel nášho žiaka z 9. ročníka z miesta na odkladanie 

bicyklov. Túto krádež sa nepodarilo objasniť. Žiak bicykel používa na presun do školy a na krúžky. 

Chceme žiaka takýmto spôsobom podporiť. Ďakujeme.                             Tatiana Maťová 

                                                                                                                                       

Šitie kĺbovej bábiky:                                                                                                                  

Termín sa presúva na 23. 1. 2015 (sobota)                                                                                        tm  

                                                                                                                                                                          

                                                                                    


